
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 
 

Ata do dia 13/07/16 
 

Ata nº 022/16 
 
Aos treze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 
sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela 
Bancada do PP – Juliana V. Vieceli, Oscar Agatti e Paulo Benini; pela Bancada do PDT – 
Adriana Rossi Mattei, Alberto Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB 
- João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se 
para o “Momento da Prece procedeu a oração o Vereador Oscar Agatti”, Na sequência não 
houve o expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo. Projetos de 
Lei Legislativo nº 005 a 007 (Dispõe sobre a fixação dos subsídios para a legislatura de 2017 
a 2020), e Projeto de Resolução Plenária nº 001/16 (Dispõe sobre a ordem cronológica dos 
pagamentos para fornecedores e dá outras providências), os mesmos foram lidos e 
encaminhados para apreciação das comissões competentes. Em seguida o presidente 
deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno 
intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: Não houve inscritos para fazer uso da palavra 
na tribuna. Prosseguiu-se com a Ordem do dia: ata nº 020 da Sessão Ordinária do dia 15 de 
junho e Projeto de Lei Executivo nº 018 – Cria Crédito Especial, ambos foram aprovados por 
unanimidade.  Prosseguiu-se com os assuntos gerais procedentes a Mesa: Estão recebendo 
a ata nº 021 que na próxima sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém 
mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente 
sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 
Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
 
 
                Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini   

                1º Secretário                                                             Presidente 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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